
1www.kimex.fr +33 (0)5.57.95.95.53                          contact@kimex.fr

Support colonne sol-plafond pour écran TV LCD LED

NOTICE

200x200 300x300
400x200 400x400
600x400

023-0164 65" 
MAX

200x200 300x300
400x200 400x400023-0144 55" 

MAX

25kg
MAX

REFERENCES



2www.kimex.fr +33 (0)5.57.95.95.53                          contact@kimex.fr

KIMEX +33 557 95 95 53

KIMEX

KIMEX +33 557 95 95 53

KIMEX

FR

EN

ES

IT

KIMEX +33 557 95 95 53

KIMEX

KIMEX +33557 95 95 53

DE

KIMEX

Leggi l'intera guida per l'utente prima di iniziare l'installazione e il montaggio. Se hai domande su istruzioni o avvisi, ti preghiamo di contattare KIMEX al 
+33 557 959 553.
ATTENZIONE: l'uso di prodotti più pesanti dei pesi nominali può causare instabilità causando potenziali lesioni.
I supporti devono essere attaccati come specificato nelle istruzioni di assemblaggio. L'installazione errata può provocare lesioni personali o gravi lesioni.
Dovrebbero essere utilizzati dispositivi di sicurezza e strumenti appropriati. Questo prodotto dovrebbe essere installato solo da porfessionisti.
Assicurarsi che la superficie di supporto supporti in modo sicuro il peso combinato dell'apparecchiatura e tutti i materiali e componenti assocati.
Utilizzare le viti di montaggio fornite e non serrare eccessivamente le viti di montaggio.
Questo prodotto contiene piccole parti che possono causare il soffocamento in caso di ingestione. Tenere questi pezzi lontano dai bambini.
Questo prodotto è inteso solo per uso interno. L'uso di questo prodotto all'esterno può causare guasti al prodotto o lesioni personali.
IMPORTANTE: prima dell'installazione, assicurarsi di disporre di tutte le parti come da elenco di controllo dei componenti. Se una parte è mancante o 
danneggiata, chiamare KIMEX.
MANUTENZIONE: a intervalli regolari (almeno ogni tre mesi) verificare che il supporto sia sicuro e affidabile.



3www.kimex.fr +33 (0)5.57.95.95.53                          contact@kimex.fr

W-A (x4) W-B (x4) W-C (x4)

B (x1) C (x2)A (x1)

D (x1) E (x1) F (x4) G (x4) H (x4)

M8x30 (x4)
M-D

M6x30 (x4)
M-C

M6x14 (x4)
M-B

M5x14 (x4)
M-A

M8x50 (x4)
M-E

(x4)
M-F

(x8)
M-G

(x8)
M-H

I (x1) J (x1)

J

4

5

A

m
in

2
1
0
0
m

m
-m

a
x
3
8
0
0
m

m

3

2

1

1a

1b-2

2a

2b

3a

TV

TVTV

M-F

M-A
M-B

1b-3

1b-1

F D

E

H

G

B

Ø44mm

 +3°      
-3°   

W-A

W-C

W-B

I

Next, Repeat the Step   -                          in 1a.1 2 3 4 5 6

6

5 mm

3

3

BBB



TVTV

3b

TV

M-F

M-E

M-H

M-F

M-H

M-E

M-G

M-F

M-H

M-E

M-G

M-F

M-C
M-D

M-HM-G

M-F

M-C
M-D

M-F

M-C
M-D

M-H
M-G

4www.kimex.fr +33 (0)5.57.95.95.53                          contact@kimex.fr



5www.kimex.fr +33 (0)5.57.95.95.53                          contact@kimex.fr

5

4

1

2

360°


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5

